
スリムアートR300・R500 雨除けパネル

■取付順序
■雨除けパネルの取付け

 注　意
●必ず指定個所に指定本数のねじを取付けてください。 
パネル脱落のおそれがあります。

 注  意 …取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・
軽傷を負う危険又は物的損害の発生が想定されます。
冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みくだ
さい。

■取付けされる方・ご使用される方へのお願い
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があり
ます。

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。取付け後は必ず施主さまにお渡しください。
■部品一覧表

パネル パネル押え

1枚 2本

特平ドリル小ねじM4×13.5 ナベタッピンねじ（1種）φ4×6

10～22本 4本

①シーラーの張ってある面を下にして、左右のチリを合わせてパネルをひさし
本体上面に置きます。このとき軒側先端から20mmほどずらしてください。

②養生フィルムをはがし、パネル押えとひさし本体の軒側の端部を合わせてパ
ネル押えをパネルの上にのせます。又、パネル押えはパネル同様に左右の
チリを合わせてください。

④パネルを軒先側に引き寄せ、パネル押えに突当てます。又、霧除け側のパ
ネル押えをのせて、パネルに突当てるように軒側に寄せます。

⑥長穴にねじを取付けます。このとき長穴の中央に取付けます。

■施主さまへのお願い
●中性洗剤以外のクリーニング剤で洗浄しないでください。パネルが割れるおそれがあります。
●強い雨のときにはねじ部から水が入る場合があります。

⑤パネル押えがずれないように押えながら、長穴以外の下穴にねじを取付けま
す。③で取付けたねじも本締めします。

軒側
パネル

ひさし本体

シーラー

4mm

20
mm

霧除け側

パネル押え
パネル

端部を合わせる

パネル
パネル押え

ひさし本体

軒
側

ひさし本体

養生
フィルム

特平ドリル小ねじ
M4×13.5

特平ドリル小ねじ
M4×13.5

特平ドリル小ねじ
M4×13.5

ひさし本体

③パネル押えがずれないようにしながら、同梱のドリルねじでひさし本体に取
付けます。ここでは軒側の下穴のみとし、ねじは最後まで締込まず、仮固定
にします。ねじ込みにく
い場合は、ドリルでφ3の
下穴をあけてください。
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お願い

※ねじは長穴の中央に
　固定してください。
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